

## Детям о коррупции

09.12.2024

9 декабря 2024 с детьми подготовительной группы проведена беседа на тему «Детям о коррупции». С самого раннего возраста формирование у детей осознания вреда коррупции и понимания значимости честных и прозрачных отношений в обществе крайне важно. Это станет основой для их дальнейшей активности, как граждан и заложит кирпичики для создания более справедливого общества.

Во время беседы использованы примеры сказочных героев, которые помогли детям лучше понять, что такое коррупция, а также уточнить их знания о честности и порядочности. Дети с увлечением оценивали различные ситуации с помощью игры «хорошо-плохо», что позволило им развить критическое мышление и способность различать правильные и неправильные поступки.

В завершение встречи был создан стенд «Чистые руки». Этот творческий процесс стал для детей не только увлекательным, но и важным шагом к пониманию ценностей честности и доброты.

Уверены, что такие занятия помогут детям вырасти достойными гражданами, способствующими созданию лучшего общества!

